



Název veřejné zakázky: **Dodávky infuzních a oplachových roztoků 2021**

Druh veřejné zakázky: Veřejná zakázka na dodávky

Režim veřejné zakázky: Nadlimitní veřejná zakázka

Druh zadávacího řízení: Otevřené řízení

Zadavatel: **Krajská zdravotní, a.s.**

se sídlem Ústí nad Labem, Sociální péče 3316/12A, PSČ 401 13,
společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským
soudem v Ústí nad Labem pod spisovou značkou B 1550

Evidenční číslo: **2731/2021**

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2

Dotazy vztahující se k Zadávací dokumentaci a Příloze č. 2 Specifikace a podklad pro zpracování cenové nabídky

Dotaz č. 1:

Zadavatel v souladu s §101 zákona rozdělil veřejnou zakázku na 8 samostatných částí a u každé části uvedl předpokládanou hodnotu.

I přesto, že zadavatel v zadávací dokumentaci nestanovil pro výši celkové nabídkové ceny u jednotlivých částí finanční limit, který by byl konečný, nejvýše přípustný a nepřekročitelný a jeho překročení by bylo důvodem k vyřazení nabídky účastníka, chtěli bychom upozornit, že vzhledem k dramaticky rostoucím cenám energie, pohonných hmot a dalších komodit je takto stanovená předpokládaná hodnota nespílitelná a neodpovídá aktuální ceně na trhu v okamžiku zahájení zadávacího řízení.

Na základě této skutečnosti navrhuje zadavateli navýšit předpokládanou hodnotu ve všech částech veřejné zakázky tak, aby stanovená předpokládaná hodnota vycházela z aktuálně obvyklých a reálných cen na trhu. Jsme připraveni samozřejmě k případné tržní konzultaci.

Odpověď č. 1:

Zadavatel trvá na znění zadávací dokumentace.

**Dotaz č. 2:**

Vzhledem k současné situaci na evropském trhu, kdy dochází k prudkému nárůstu cen energií, pohonných hmot a výrobních/vstupních surovin (pryskyřice, hliník, nerezová ocel, kobalt a další) a také s ohledem na aktuální situaci pandemie COVID 19, kdy se spotřeba infuzních roztoků zvedla vysoko nad úroveň možností kapacit výroby, došlo a znovu dojde navýšení cen u poptávaného zboží. Chtěli bychom i přesto nabídnout nemocnicím co nejjistější dodávky za přiměřenou cenu. Jsme přesvědčeni, že k dosažení kontinuity dodávek nevede u této komodity e-aukce, kde se výsledná cena jednotlivých dodavatelů liší jen minimálně (haléře) a tato je často využívána dodavateli v poslední fázi pouze k tlaku na konkurenci. Sám zadavatel preferuje možnost soutěže bez elektronické aukce, na což ukazuje skutečnost, že v sedmi z 8 částí nebude e-aukce realizována.

Rádi bychom dali nemocnicím férovou nabídku, tak jak jsme učinili i v případě jiných velkých subjektů v ČR, a navrhuje zadavateli zrušit e-aukci v části 1 Základní infuzní roztoky v plastové lahvi a v souladu s ustanovením §114 odst. 2 ZZVZ stanovit jediným hodnotícím kritériem shodně pro všechny části veřejné zakázky nejnižší nabídkovou cenu. Jsme si plně vědomi práva zadavatele na stanovení zadávacích podmínek, ale musíme zároveň uvést, že z výše uvedených důvodů se za současných podmínek aukcí na tento, ale i další druhy plnění neúčastníme.

Odpověď č. 2:

Zadavatel trvá na znění zadávací dokumentace.

Dotaz č. 3:

V Příloze č. 2 Specifikace a podklad pro zpracování cenové nabídky pro části 1 – 8 je v části 1 - Základní infuzní roztoky v plastové lahvi uveden: Infuzní balancovaný elektrolytový roztok o objemu 500 ml a 1000 ml s dvěma variantami různého obsahového složení, kdy jedním z nich je náš roztok Ringerfundin.

Vzhledem k jedinečnosti a terapeutické nezaměnitelnosti - jedná se o balancovaný elektrolytový roztok, který je izotonický, plazma-adaptovaný bez laktátu a s obsahem vápníku, bychom chtěli zadavatele požádat o jeho vyjmutí a vložení do samostatné části tak, jak je tomu např. i v části 3 - Speciální infuzní roztoky v plastovém vaku, který není pouze díky obalu ve stejné kategorii balancovaných infuzních roztoků, a není ani součástí základních infuzních roztoků v plastovém vaku, ale je samostatně vyčleněn

Odpověď č. 3:

Zadavatel trvá na znění technické specifikace.

**Dotaz č. 4:**

V Příloze č. 2 Specifikace a podklad pro zpracování cenové nabídky pro části 1 – 8 je v části 1 - Základní infuzní roztoky v plastové lahvi uveden: F 1/1 100ml izotonický infuzní roztok chloridu sodného. Pro svůj obsah a velikost se tento roztok používá výhradně pro přípravu a ředění léčiv. Nejen fyziologický roztok tohoto objemu, ale i glukosa 5% či Aqua pro inj. nejsou využívány pro „infuzi“ ale primárně pro přípravu léčiv a jejich následnou injekční či infuzní aplikaci. Pro přípravu léčiv je však zapotřebí vzít v potaz navazující spotřební materiál, který je kompatibilní s obalem 100ml infuzního roztoku, s tím spojená zvýšená bezpečnost a dodržení správné praxe v přípravě léčiv.

Z důvodu popsaného specifického použití roztoků pro ředění léčiv žádáme zadavatele, aby zvážil vypsání samostatné kategorie „pro ředění léčiv“ neb tyto roztoky nejsou infuzními roztoky v pravém slova smyslu.

Odpověď č. 4:

Zadavatel trvá na znění technické specifikace.

Dotazy vztahující se k Příloze č. 3 Obligatorní návrh rámcové dohody

Dotaz č. 5:**Čl. III bod 5**

Daňový doklad (faktura) musí obsahovat náležitosti daňového dokladu dle zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů.

Dále musí faktura obsahovat tyto údaje:

- **název veřejné zakázky, ke které se rámcová dohoda vztahuje,**

Dotaz: Můžeme splnit, ale název veřejné zakázky musí být uveden v objednávce, je to za Vás akceptovatelné?

Odpověď č. 5:

Ano. Je to akceptovatelné. Zadavatel na základě obdrženého dotazu upravil obligatorní návrh rámcové dohody pro všechny části veřejné zakázky.

Dotaz č. 6:

Daňový doklad (faktura) musí obsahovat náležitosti daňového dokladu dle zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů.

Dále musí faktura obsahovat tyto údaje:

- **číslo dodacího listu a datum jeho podpisu oprávněnou osobou (dodací list bude přílohou faktury),**



Dotaz: Nejsme schopni splnit požadavek, aby byl dodací list součástí faktury. Dodací list chodí se zbožím nebo ho lze vygenerovat v systému a zaslat elektronicky ve formátu PDK / LEKIS (různé verze). V případě dodávek na jednotlivá oddělení jsme schopni vyhovět tak, že 1 DL jde na oddělení a 1 DL řidič donese do lékárny / podatelny daného místa, bylo by to akceptovatelné?

Odpověď č. 6:

Zadavatel na základě obdrženého dotazu upravil obligatorní návrh rámcové dohody pro všechny části veřejné zakázky.

Dotaz č. 7:

Čl. IV bod 3

Kupující je oprávněn provádět jednotlivé objednávky písemně prostřednictvím systému elektronické komunikace, případně prostřednictvím držitele poštovní licence na adresu uvedenou v záhlaví této dohody. Prodávající má povinnost bez zbytečného odkladu, nejpozději do 24 hodin, takto zaslanoou objednávku písemně potvrdit.

Dotaz: Potvrzení objednávky do 24h jsme schopni splnit výhradně v pracovní dny. Je to akceptovatelné?

Odpověď č. 7:

Ano. Je to akceptovatelné. Zadavatel na základě obdržené dotazu upravil obligatorní návrh rámcové dohody pro všechny části veřejné zakázky.

Dotaz č. 8:

Čl. IV bod 5

1. Prodávající dodá kupujícímu léčivé přípravky nejpozději do 3 (tří) pracovních dnů od doručení jednotlivé objednávky. V mimořádných případech na výzvu kupujícího se prodávající zavazuje dodat léčivé přípravky nejpozději do 24 hodin od uskutečnění jednotlivé objednávky. Mimořádnou objednávkou se rozumí objednávka v neodkladných případech, kdy předmět plnění má právo objednat telefonicky či elektronickou poštou určený pracovník nemocniční lékárny s následným písemným potvrzením objednávky.

Dotaz: Aktuálně standardně zavážíme dle závozoých termínů na základě posbíraných objednávek, je možné se na těchto závozech domluvit i v případě podpisu kupní smlouvy? V mimořádných případech samozřejmě zavezeme dle potřeby, dle bodu smlouvy. U tel. objednávek by nás bylo dobré upozornit na to, ať se v objednávce uvede číslo výběrového řízení, ať se vyhneme dodatečnému upravování faktur. Je to akceptovatelné?

Odpověď č. 8:

Zadavatel trvá na znění obligatorního návrhu rámcové dohody. Objednávky jsou realizovány dle potřeb klinický pracovišť zadavatele.

**Dotaz č. 9:*****Čl. V bod 5***

Každá dodávka léčivých přípravků bude vybavena dodacím listem (1 pro prodávajícího a 1 pro kupujícího) v rozsahu stanoveném ve vyhlášce 229/2008 Sb., o výrobě a distribuci léčiv. Dodací list bude obsahovat zejména specifikaci prodávajícího a kupujícího, číslo objednávky, datum uskutečnění dodávky, množství léčivých přípravků s uvedením jejich názvů, kód přidělený léčivým přípravkům Státním ústavem pro kontrolu léčiv a ceny za jedno balení, expirační dobu a šarži.

Dotaz: Na dodacím listu není datum uskutečnění dodávky, ale datum vyskladnění, zpravidla se jedná o předchozí den. Je to akceptovatelné? Zároveň Na DL jsou ceny za 1 ks, nikoliv za balení.

Odpověď č. 9:

Zadavatel akceptuje uvedení data vyskladnění v případě, že je takto označeno. Jednotková cena za balení předmětu plnění je akceptovatelná v souladu s registrací léčivého přípravku.

Dotaz č. 10:***Čl. VI bod 5***

Prodávající je povinen neprodleně vyřídit reklamaci a spojit se s příslušnou osobou na straně kupujícího, nejpozději však do 24 hodin po okamžiku nahlášení vady dodávky, kdy pro účely tohoto ustanovení se do výše uvedené lhůty nezapočítávají dny pracovního klidu a státní svátky. V případě reklamace z důvodu pochybnosti o jakosti nebo kvalitě dodávky nebo v případě vyřazení léčiva z důvodu nevyhovující kvality dle informace SÚKL, bude zboží obratem, nejpozději však do 72 hodin od obdržení reklamace či informace o vyřazení léčivého přípravku z důvodu nevyhovující kvality, vyměněno za nové, které nebude vykazovat obdobné závady, bez ohledu na aktuální stav průběhu reklamačního řízení, nedohodnou-li se strany jinak. V případě, že prodávající poskytne náhradní zboží v průběhu reklamace, prodlužuje se lhůta pro vyřízení této reklamace na 30 kalendářních dní. V případě jejího zamítnutí **je tímto okamžikem prodávající oprávněn vystavit fakturu** na poskytnuté náhradní zboží dle podmínek sjednaných v čl. III této smlouvy.

Dotaz: Standardně zboží nevyměňujeme, bylo by akceptovatelné upravit smlouvu takto: Reklamované zboží bude vráceno dodavateli a dobropisováno. Náhradou bude dodáno nové zboží s novou fakturou.

Odpověď č. 10:

Zadavatel akceptuje nastíněný postup pro vyřízení reklamace. Předmětné ustanovení obligatorního návrhu rámcové dohody tento postup nevylučuje.

**Dotaz č. 11:**

Připomínka k šaržím – na samostatných fakturách do lékárny není problém (viz. zmíněná střediska), ale pokud bychom začali dodávat na oddělení, tak na konsolidovaných fakturách šarže není uvedena. Prosím o zohlednění tohoto bodu a vyjádření se.

Odpověď č. 11:

Zadavatel trvá na znění zadávací dokumentace. Zadavatel nepožaduje uvedení šarže na souhrnné faktuře.

Dotaz č. 12:***Čl V bod 9***

Prodávající se zavazuje dodávat po celou dobu trvání této rámcové dohody léčivé přípravky s dobou použitelnosti minimálně 6 měsíců v okamžiku jejich dodání kupujícímu.

Dotaz: Akceptoval by zadavatel v obou návrzích Smlouvy expiraci 6 měsíců? Účastník VŘ se zpravidla pohybuje kolem expirace 10 měsíců při dodávkách.

Odpověď č. 12:

Zadavatel trvá u částí 1 až 5 na původním znění obligatorního návrhu rámcové dohody a zadávací dokumentace.

Zadavatel však požaduje, aby u částí 6 až 8 byla expirace (tj. doba použitelnosti) dodaného předmětu plnění v době dodání minimálně 9 (devět) měsíců. V souvislosti s tím upravil obligatorní návrh rámcové dohody pro dané části veřejné zakázky a zadávací dokumentaci.

Dotaz č. 13:

V přílohách č. 3a a č. 3b zadávací dokumentace se uvádí, že se v

mimořádných případech na výzvu kupujícího prodávající zavazuje dodat léčivé přípravky nejpozději do 24 hodin od uskutečnění jednotlivé objednávky. V současnosti dodáváme zboží do 24 hod v případě, že zákaznický servis obdrží objednávku den předem do 13.30 hod. Se zákazníkem umíme taky předem nadefinovat konkrétní závozné dny, konkrétně se zadavatelem – Krajská zdravotní, a.s. jsou již závozné dny dlouhodobě definované.

Bude zadavatel i nadále akceptovat dodávky v těchto závozných dnech podle již zaběhlé praxe? Eventuálně je schopen objednat v mimořádných případech zboží den předem do 13:30 hod.?

Odpověď č. 13:

Zadavatel poskytne součinnost pro efektivní nastavení dodávek předmětu plnění. Současně trvá na závazku Prodávajícího dle obligatorního návrhu rámcové dohody.



Dotaz vztahující se k Příloze č. 1 Krycí list nabídky

Dotaz č. 14:

Dotaz č. 1: V příloze č. 1 Krycí list nabídky zadávací dokumentace požaduje zadavatel vyplnit celkovou výši nabídkové ceny v Kč bez DPH **za dobu 2 let**. Období plynoucí z rámcové dohody, specifikace, či jiných podkladů je však stanoveno na **36 měsíců**.

Mohl by zadavatel potvrdit, že v krycím listu mají účastníci uvést celkovou nabídkovou cenu za 36 měsíců?

Odpověď č. 14:

Zadavatel na základě obdrženého dotazu upravil přílohu č. 1 Krycí list nabídky. Celková nabídková cena je za dobu 36 měsíců.

Nová znění příloh jsou součástí tohoto Vysvětlení a zároveň jsou uveřejněná na profilu zadavatele.

Zadavatel tímto prodlužuje pro všechny části veřejné zakázky lhůtu pro podání nabídek. Nová lhůta je uveřejněna na profilu zadavatele a ve Věstníku veřejných zakázek.

V Ústí nad Labem dne: 23. 12. 2021

02  Krajská zdravotní, a.s.
Sociální péče 3316/12A
401 13 Ústí nad Labem
IČ: 25488627
DIČ: CZ 25488627

.....
MUDr. Petr Malý, MBA
generální ředitel společnosti

Přílohy:

Zadávací dokumentace

Příloha č. 1 Krycí list nabídky

Příloha č. 3a Obligatorní návrh rámcové dohody pro části 1 - 5_upravená 20. 12. 2021

Příloha č. 3b Obligatorní návrh rámcové dohody pro části 6 - 8_upravená 20. 12. 2021